

ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "БОДХИ СПА КОСМЕТИКС", Место нахождения: 199178, Россия, г. Санкт-Петербург, лн. 6-Я В.о., Д. 55, Литера А, Помещ. 1-Н Офис 18, ОГРН: 1217800126983, Номер телефона: +7 9531566839, Адрес электронной почты: info@bodhispa.ru

В лице: Генеральный директор Пархоменко Екатерина Александровна

Заявляет, что Продукция косметическая: Крем массажный для тела Лотос (Body Massage Cream Lotus), Крем массажный для тела Алоэ Вера (Body Massage Cream Aloe Vera), Крем массажный антицеллюлитный Охлаждающий (Body Massage Cream Anti Cellulite Cooling), , Продукция косметическая: Крем массажный для тела Лотос (Body Massage Cream Lotus), Крем массажный для тела Алоэ Вера (Body Massage Cream Aloe Vera), Крем массажный антицеллюлитный Охлаждающий (Body Massage Cream Anti Cellulite Cooling) , торговая марка: TM Bodhi.

Изготовитель: BC Production Co., Ltd, Место нахождения: Таиланд, 126/30 Ekamai Road, Khlongtan Nuea, Watthana Bangkok, 10110, Thailand, Адрес места осуществления деятельности по изготовлению продукции: Таиланд, 126/30 Ekamai Road, Khlongtan Nuea, Watthana Bangkok, 10110, Thailand

Коды ТН ВЭД ЕАЭС: 3304990000

Серийный выпуск,

Соответствует требованиям ТР ТС 009/2011 О безопасности парфюмерно-косметической продукции

Декларация о соответствии принята на основании протокола 528 выдан 24.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ ТОО "Cosmomed", г. Алматы" КZ.И.02.0738; 527 выдан 24.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ ТОО "Cosmomed", г. Алматы" КZ.И.02.0738; 526 выдан 24.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ ТОО "Cosmomed", г. Алматы" КZ.И.02.0738; 4291/м выдан 20.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ пищевой продукции Алматинского филиала АО Национальный Центр Экспертизы и Сертификации" КZ.И.02.0460; 4290/м выдан 20.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ пищевой продукции Алматинского филиала АО Национальный Центр Экспертизы и Сертификации" КZ.И.02.0460; 4289/м выдан 20.06.2022 испытательной лабораторией "ИЛ пищевой продукции Алматинского филиала АО Национальный Центр Экспертизы и Сертификации" КZ.И.02.0460; Схема декларирования: 3д;

Дополнительная информация

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 27.06.2027 включительно

осметикс» М.П.

Пархоменко Екатерина Александровна

(Ф. И. О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии: ЕАЭС N RU Д-TH.PA04.B.49612/22

Дата регистрации декларации о соответствии: 28.06.2022